Rositsa Apostolova

From: Rositsa Apostolova

Sent: 13 mapt 2015 1. 16:20

To: lavramova@bta.bg'; 'secretariat@bnt.bg’; "homepage@bnr.bg'; ‘regioni@darik.net’;
focus@focus-news.net’; 'trud@trud.bg'; ‘psurdjiyska@vgb.bg’; 'adv@segabg.com'

Subject: Ha ocroganwe un, 27, an. 2 o1 30N

Signed By: Qualified Certificate StamplT DocPro

A0

CPEOCTBATA 3A MACOBO CCBEAOMABAHE

CTHocHO: CroblieHne 33 OTKpUBaHE Ha 0BLeCTBEHa NopbYKa C Bb3N0KNTEn MUHUCTEPCTBO

Ha 3eMEeNeNVeTo M XpaHnTe,

YBAMAEMW JAMW M TOCNCAOA,

Ha ocHoBaHune un. 27, an. 2 ot 300N Bu yBEAOMABAM CNELHOTO!

1. MWHWCTEPCTBOTO Ha 3eMeAe/MeTO M XpPaHWTe OTKPMBAa MpoueAypa 38 Bb3faraHe Ha
obliecTeeHa nopkYka ¢ npeamer: L YCNYrM 338 U3BLPWBaHE Ha TeXHUYECKM ASHHOCTW 3a
nosaepxaHe Ha KBC /do npesoctasaHe noaavpxaretre Ha KBC Ha AMKK no peaa Ha 3KWP/”,

Broodpawa 12 oBocoberi no3Mumnm
2. [ata Ha nybnukysade Ha obuiecTBeHaTa nopsuka B8 POM kbvM AOMM: 13.03.2015 F.

3. UsanocTHa uHbopMauns 3a obllecTeeHaTa MophLYKa MOXE 8 Ce HaMepw Ha otbuuManHWs caliT Ha
MWHWCTEPCTBOTO Ha 3eMeleNnneto 1 xpanuTe - www.mzh.government.bg, s pasgena ,Npodun

Ha Kynysaua®.

lnue 33 KoHTaKT:
N. Kiouykosa, Ten. 02/985 11 345

MWHUCTEPCTBO Ha 3eMenenveTo U XpaHute




